

## CHIFFRE D'AFFAIRES DU 1<sup>ER</sup> SEMESTRE 2006 : + 9,0 % RETOUR EFFECTIF A LA RENTABILITE

*Conformément aux anticipations du groupe, le 1<sup>er</sup> semestre 2006 confirme le retour de Coil à ses niveaux de croissance historique ; le chiffre d'affaires s'établit à un niveau record de 11,3 M€, en progression de 9 % par rapport au 1<sup>er</sup> semestre 2005 qui avait connu une croissance de 11,9%.*

*Cette évolution très satisfaisante de l'activité s'accompagne d'un retour effectif à la rentabilité avec un résultat net non audité de 0,4 M€.*

| Chiffre d'affaires (en K€)           | 2005          | 2006          | Variation      |
|--------------------------------------|---------------|---------------|----------------|
| 1 <sup>er</sup> trimestre            | 5.144         | 5.588         | + 8,6 %        |
| 2 <sup>ème</sup> trimestre           | 5.199         | 5.683         | + 9,3 %        |
| <b>Total 1<sup>er</sup> semestre</b> | <b>10.343</b> | <b>11.271</b> | <b>+ 9,0 %</b> |

### ACCELERATION DE LA CROISSANCE AU DEUXIEME TRIMESTRE

Depuis le début de l'année, les ventes de Coil sont principalement marquées par la bonne tenue de l'ensemble des marchés et par une économie en Europe continentale favorablement orientée.

Cette situation s'est particulièrement intensifiée tout au long de la période. Dans le prolongement d'un 1<sup>er</sup> trimestre soutenu, le chiffre d'affaires du 2<sup>ème</sup> trimestre 2006 s'établit à 5,7 M€ en progression de 9,3 % par rapport à la même période de l'exercice 2005.

Cette amélioration marquée est également encouragée par la très bonne performance de la nouvelle ligne de production en Allemagne, favorablement accueillie par l'ensemble des clients de Coil ; elle laisse augurer un potentiel de développement important pour les années futures. Dans cette perspective, le groupe commence progressivement à tirer profit de cet investissement de capacité entrepris en 2004 (augmentation des capacités totales de 40%) et des efforts en matière de planification de la production pour optimiser l'utilisation de l'ensemble de l'outil de production.

### NETTE AMELIORATION DES MARGES DES LE 1<sup>ER</sup> SEMESTRE 2006 (DONNEES NON AUDITEES)

L'ensemble des soldes intermédiaires de gestion suit cette tendance favorable ; leur évolution illustre notamment une nette amélioration des résultats en termes de frais variables. Ainsi, la valeur ajoutée (chiffre d'affaires – frais variables) atteint 8207 K€ contre 7518 K€ un an plus tôt.

L'EBITDA qui s'établit à 2433 K€ (soit 22% du chiffre d'affaires consolidé) progresse de 22% par rapport à la même période de 2005. Le résultat d'exploitation atteint 954 K€ en augmentation de 81 % par rapport à l'année précédente.

Après un résultat financier de (573) K€ en 2006 contre (788) K€ en 2005, le résultat net du 1<sup>er</sup> semestre 2006 ressort à 381 K€ contre (261) K€ au 30 juin 2005.

### REAFFIRMATION DES BONNES PERSPECTIVES POUR L'ENSEMBLE DE L'EXERCICE

Avec ces résultats qui confirment les objectifs annoncés par Coil en début d'exercice, le groupe anticipe très favorablement le deuxième semestre de l'exercice en cours.

L'intensification des efforts commerciaux pour améliorer la disponibilité de l'aluminium pré-anodisé dans des régions géographiques à fort potentiel, associée à la nouvelle organisation industrielle, rationalisée et parfaitement encadrée, sont des moteurs pour bénéficier à plein du retour progressif à des meilleurs niveaux de rentabilité.

Coil bénéficie en outre d'une excellente visibilité sur son activité avec un carnet de commandes en forte augmentation par rapport à l'année précédente.

L'ensemble de ces éléments contribuent donc à considérer 2006 comme une année de forte progression de la rentabilité dans un contexte de croissance à deux chiffres de l'activité.

**PROCHAIN RENDEZ-VOUS :** Résultats audités du 1<sup>er</sup> semestre 2006, le jeudi 28 septembre 2006

**Pour en savoir plus, connectez-vous : [www.coil.be](http://www.coil.be)**

***A propos de COIL***

*COIL, société belge cotée sur l'Eurolist C d'Euronext Paris depuis le 26 juin 1996, développe une ingénierie et un savoir-faire rare dans le traitement de surfaces en continu de bobines d'aluminium laminé. Ce traitement qui protège le métal par un procédé électrochimique (électrolyse) assure la pérennité et l'esthétisme de l'aluminium. L'aluminium est traité selon les demandes spécifiques des laminoirs. Prestataire de services, COIL n'achète ni ne vend d'aluminium et ne gère aucun stock. Premier intervenant sur le marché de l'aluminium pré-anodisé, COIL est présent sur de nombreux secteurs fortement demandeurs tels que le bâtiment et l'industrie qui lui confèrent une forte visibilité sur ses perspectives de croissance.*

**Eurolist C - Isin : BE0160342011 - Reuters : COIL.LN - Bloomberg : COI FP**

**Pour plus d'informations, contactez-nous**

**COIL - Tim Hutton - Administrateur délégué – [investor.relations@coil.be](mailto:investor.relations@coil.be) - Tél : 32 (0) 11 88 01 51**  
**CALYPTUS – Cyril Combe - [coil@calyptus.net](mailto:coil@calyptus.net) - Tél. : 33 (0)1 53 65 37 94**

